
CÂMARA MUNICIPAL
DE VÁRZEA ALEGRE

07 DE MAIO DE 2025.
PAUTA DA 15ª SESSÃO ORDINÁRIA,

DO 1º PERÍODO DE 2025 - 1ª LEGISLATURA.

LEITURA DO EXPEDIENTE

- SEM MATÉRIAS.

ORDEM DO DIA

1º ) REQUERIMENTO Nº 002/2025.
Propositor: KLEITON DO BAR. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento a Secretaria Municipal de Infraestrutura, SOLICITANDO:

1. Duas luminárias completas nas Caraíbas nas proximidades da casa de Neide.
2. Conserto de duas luminárias no sitio Alto dos Andrés nas proximidades da casa de Idelci.
3. Capinação da rua André Alves Costa, nas proximidades do n*160 no bairro Zezinho Costa.
4. Uma luminária de Led completa nas proximidades da casa de Vandiene no Sitio Sereno.
5. Conserto de uma luminária no sitio Monte Alegre nas proximidades da casa de Luiz de Roberto.
6. Uma luminária completa no sitio Monte Alegre nas proximidades da casa de Rodrigo.

2º ) REQUERIMENTO Nº 003/2025.
Propositor: KLEITON DO BAR. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento a Secretaria Municipal de Infraestrutura, SOLICITANDO:
1. Conserto do calçamento da Ladeira do sitio Capão.
2. Conserto do calçamento da ladeira do Cristo.
3. Calçamento da rua Antônio André no bairro Grossos.
4. Conserto do calçamento da ladeira de Dr Pedro que dá acesso aos sitio Altos e Panelas.

3º ) REQUERIMENTO Nº 014/2025.
Propositor: ALAN SALVIANO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Senhor Prefeito Municipal FLÁVIO SALVIANO LIMA FILHO e ao(à) Secretário
de Obras de Várzea Alegre, Sr(a). JOSÉ HELÂNIO DE SOUZA LEITE com o seguinte pedido:
A. Construção de uma ponte sobre o canal do bairro dona Rosinha, na Rua Carlos Gomes de Alencar,
interligando o referido bairro ao bairro Betânia.

4º ) REQUERIMENTO Nº 015/2025.
Propositor: VALDILENE BITU. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Sr. ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIRA, SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA,
SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA com os seguintes pedidos:
a) Aterro com instalação de manilhas próximo à residência de Durval, no sítio Volta.
b) Aterro na estrada que liga o sítio Volta ao sítio Lavras dos Burregos, nas proximidades do açude de
Antônio Augustinho.
c) Aterro com manilhas no sangradouro da lagoa de Antônio de Otávio, no sítio Aruca.
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CÂMARA MUNICIPAL
DE VÁRZEA ALEGRE

07 DE MAIO DE 2025.
PAUTA DA 15ª SESSÃO ORDINÁRIA,

DO 1º PERÍODO DE 2025 - 1ª LEGISLATURA.

ORDEM DO DIA (CONTINUAÇÃO)

5º ) REQUERIMENTO Nº 015/2025.
Propositor: ALAN SALVIANO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: requerimento ao Senhor Prefeito Municipal FLÁVIO SALVIANO LIMA FILHO e ao(à) Secretário
de Obras de Várzea Alegre, Sr(a). JOSÉ HELÂNIO DE SOUZA LEITE com o seguinte pedido:
A. Construção de um pontilhão sobre a passagem molhada do riacho do brejo, no sítio Sereno - mais
precisamente, na estrada que liga o Alto dos Andrés ao sítio Mundo Novo, Distrito de Naraniu.

6º ) REQUERIMENTO Nº 016/2025.
Propositor: VALDILENE BITU. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Sr. ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIRA, SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA,
SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA com os seguintes pedidos:
a) Reforma da passagem molhada no sítio Cipó.
b) Reforma da passagem molhada no sangradouro do açude do sítio Vacaria, tendo em vista que o
transporte escolar utiliza diariamente essa via, cuja condição atual encontra-se precária.
c) Reforma da passagem molhada no rio da Vacaria, devido ao intenso tráfego no local e à
necessidade urgente de reparos.

7º ) REQUERIMENTO Nº 017/2025.
Propositor: VALDILENE BITU. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Sr. ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIRA, SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA,
SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA com os seguintes pedidos:
a) Construção de calçada em frente à UBS do Sítio Guarani.
b) Construção de uma sala de vacinas no ponto de apoio da saúde, no Sítio Vacaria.
c) Conserto do ar-condicionado da sala de vacinas da UBS do Sítio Guarani.
d) Instalação de ar-condicionado nas salas da médica e da enfermeira no ponto de apoio do Sítio
Vacaria.

8º ) REQUERIMENTO Nº 017/2025.
Propositor: DEDÉ DA TOPIC. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Secretário de Infraestrutura deste Município, Elonmarcos Cândido Correia,
com os seguintes pedidos:
a) Que seja realizado reparo em luminárias na sede do Distrito de Riacho verde, na Bela vista, sendo
uma ao lado da casa de Cicero de Zuza, e uma na Rua Vicente máximo em frente a casa de Zé
Cosme.

9º ) REQUERIMENTO Nº 018/2025.
Propositor: VALDILENE BITU. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Sr. JOSÉ HELÂNIO DE SOUSA LEITE, SECRETÁRIO DE OBRAS E URBANISMO,
SECRETARIA DE OBRAS E URBANISMO com os seguintes pedidos
a) Calçamento da ladeira de Zé Louro, no Sítio Caminho Velho.
b) Calçamento da ladeira próxima à casa do senhor Nicolau Caboclo, no Sítio Caminho Velho.
c) Calçamento da ladeira da estrada principal que dá acesso às residências do Sítio Lavras dos
Acelinos.
d) Calçamento da ladeira próxima ao açude de Chico Borrego, no Sítio Lavras dos Borregos.
e) Calçamento da ladeira próxima à residência de Rosilda, no Sítio Alves.
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CÂMARA MUNICIPAL
DE VÁRZEA ALEGRE

07 DE MAIO DE 2025.
PAUTA DA 15ª SESSÃO ORDINÁRIA,

DO 1º PERÍODO DE 2025 - 1ª LEGISLATURA.

ORDEM DO DIA (CONTINUAÇÃO)

10º ) REQUERIMENTO Nº 018/2025.
Propositor: DEDÉ DA TOPIC. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Secretário de Infraestrutura deste Município, Elonmarcos Cândido
Correia, com os seguintes pedidos:
a) Que seja realizado o calçamento da ladeira da Rua Pimpim, sede do distrito, próximo ao lava jato
de Regis.
b) Continuação do calçamento da Rua José Sergio da Costa, na sede do distrito, do trecho que vai
da casa de Seu Manoel, até o cemitério.
c) Continuação do calçamento no sitio Varzante, do trecho que vai do bar de Zé do Ó, até a casa de
Bastião.
d) Continuação do calçamento do Alto dos Caetanos, até a entrada da estrada que da acesso ao
Mameluco e Varzante.

11º ) REQUERIMENTO Nº 019/2025.
Propositor: VALDILENE BITU. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Sr. JOSÉ HELÂNIO DE SOUSA LEITE, SECRETÁRIO DE OBRAS E URBANISMO,
SECRETARIA DE OBRAS E URBANISMO com os seguintes pedidos:
a) Calçamento da ladeira próximo a residência de Chico Novo no Sítio Guarani.
b) Calçamento da ladeira próxima à casa de Branco, no Sítio Grabriel.
c) Complemento do calçamento da casa de Valdeci até o calçamento próximo à casa de Valdinha, no
Sítio Vacaria.
d) Calçamento da ladeira do sangradouro do açude da Vacaria até a residência de Frutuoso,
considerando que o transporte escolar passa diariamente e o trecho encontra-se em péssimas
condições.
e) Calçamento da ladeira próxima à casa de Agrumencino até a casa de Jodival, no Sítio Vacaria.

12º ) REQUERIMENTO Nº 023/2025.
Propositor: FRUTUOSO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Sr. Elonmarcos Cândido Correia, Secretário Municipal de Infraestrutura,
Secretaria Municipal de Infraestrutura, solicitando a instalação de uma caixa d'água no sitio
Serrinha.

13º ) REQUERIMENTO Nº 039/2025.
Propositor: LUIZ DO CONSELHO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao(à) Sr(a). ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIA,
SECRETÁRIO MUNICIPAL, SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, com os seguintes pedidos:
A) Reposição de 1 (uma) luminária na Rua José Felipe, Centro, esquina com a Rua Durval Soares,
próximo ao número 57;
B) Reposição de 1 (uma) luminária no Sítio Altos, Sede Rural, próximo à residência de Joaquim
Olípio;
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CÂMARA MUNICIPAL
DE VÁRZEA ALEGRE

07 DE MAIO DE 2025.
PAUTA DA 15ª SESSÃO ORDINÁRIA,

DO 1º PERÍODO DE 2025 - 1ª LEGISLATURA.

ORDEM DO DIA (CONTINUAÇÃO)

14º ) REQUERIMENTO Nº 040/2025.
Propositor: LUIZ DO CONSELHO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao(à) Sr(a). ELONMARCOS CÂNDIDO CORREIA, SECRETÁRIO MUNICIPAL,
SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, com o seguinte pedido:
Requer-se que seja realizado levantamento das vias públicas que necessitam de identificação, bem
como a instalação de novas placas e substituição daquelas que se encontram em estado inadequado
para leitura e orientação.

15º ) REQUERIMENTO Nº 040/2025.
Propositor: JOAQUIM GABRIEL. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: REQUERIMENTO AO SENHOR ELONMARCOS CANDIDO CORREIA, SECRETARIO DE
INFRAESTRUTURA, SOLICITANDO A REPARAÇÃO DE DUAS LUMINARIAS QUE SE ENCONTRAM COM
DFEITO.

16º ) REQUERIMENTO Nº 041/2025.
Propositor: LUIZ DO CONSELHO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requeiro que a rota do caminhão coletor de lixo seja estendida até o Sítio Lagoa das
Panelas, tendo em vista que atualmente a coleta está sendo realizada apenas até o Sítio Chico,
deixando os moradores da Lagoa das Panelas sem acesso regular ao serviço de coleta de resíduos
sólidos.

17º ) REQUERIMENTO Nº 042/2025.
Propositor: LUIZ DO CONSELHO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requeiro que seja solicitada a construção de uma praça pública no Loteamento Garden
Ville, utilizando o terreno já reservado para esse fim no projeto original de urbanização do referido
loteamento.

18º ) REQUERIMENTO Nº 047/2025.
Propositor: CARLIM CLEMENTINO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Sr. Elonmarcos Cândido Correia, Secretário Municipal de Infraestrutura,
Secretaria Municipal de Infraestrutura, com os seguintes pedidos: a) Solicito a manutenção ou
substituição de uma lâmpada de LED que não está funcionando, localizada na Rua Manoel Máximo
de Morais, em frente à empresa Grampel, no Loteamento Nova Várzea.

19º ) REQUERIMENTO Nº 048/2025.
Propositor: CARLIM CLEMENTINO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Sr. José Helânio de Sousa Leite, Secretário Municipal de Obras e
Urbanismo, Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo, com o seguinte pedido:
a) Solicito a construção de calçamento na Rua José Augusto Viana dos Santos, no Bairro Serrinha.

20º ) REQUERIMENTO Nº 049/2025.
Propositor: MENESIA. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: REQUERIMENTO A SECRETARIA DE SAÚDE COM CÓPIA PARA O PREFEITO MUNICIPAL,
SOLICITANDO INSTALAÇÃO DE INTERNET NO POSTO DE SAÚDE DO SITIO NOVO JORDÃO - NARANIU.
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CÂMARA MUNICIPAL
DE VÁRZEA ALEGRE

07 DE MAIO DE 2025.
PAUTA DA 15ª SESSÃO ORDINÁRIA,

DO 1º PERÍODO DE 2025 - 1ª LEGISLATURA.

ORDEM DO DIA (CONTINUAÇÃO)

21º ) REQUERIMENTO Nº 049/2025.
Propositor: CARLIM CLEMENTINO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Sr. José Helânio de Sousa Leite, Secretário Municipal de Obras e
Urbanismo, Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo, com o seguinte pedido:
a) Solicito a construção de dois quebra-molas em pontos estratégicos na Rua Cícero Costa de
Oliveira, no Bairro Rosinha.

22º ) REQUERIMENTO Nº 050/2025.
Propositor: CARLIM CLEMENTINO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Sr. José Helânio de Sousa Leite, Secretário Municipal de Obras e
Urbanismo, Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo, com o seguinte pedido:
a) Solicito a construção de dois quebra-molas em pontos estratégicos na Rua Rodrigo de Freitas, no
Bairro Rosinha.

23º ) REQUERIMENTO Nº 067/2025.
Propositor: OTONIEL JUNIOR. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Departamento Municipal de Trânsito (DEMUTRAN), solicitando a
instalação de quebra-molas nos seguintes locais:
a) Próximo à residência do Sr. Raimundo Fiuza;
b) Próximo à residência do Sr. Expedito Bagaça, ambas no sítio Chico, sede Rural.

24º ) REQUERIMENTO Nº 068/2025.
Propositor: OTONIEL JUNIOR. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento a Secretaria Municipal de Infraestrutura, solicitando a realização de obras
de calçamento nos seguintes trechos:
a) Ladeira de Monsenhor Mota, no Sítio Lagoas;
b) Ladeira próxima à quadra de esportes, situada em frente à residência do Sr. Raimundo de Pedro
Maricó, no Sítio Juazeirinho;
c) Trecho complementar de calçamento, com início em frente à residência do Sr. Evaldo até a Escola
São Pedro, no Sítio Juazeirinho — ambos localizados no distrito de Canindezinho.

25º ) REQUERIMENTO Nº 069/2025.
Propositor: OTONIEL JUNIOR. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao Gabinete do Excelentíssimo Sr. Prefeito Flávio Salviano Lima Filho com
cópia à Secretaria Municipal de Infraestrutura, solicitando o recapeamento asfáltico da zona urbana
do município.

26º ) REQUERIMENTO Nº 128/2025.
Propositor: MICHAEL MARTINS. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao senhor JOSÉ MARCILIO DOS ANJOS FEITOSA, Secretário de meio ambiente
de Várzea Alegre-CE com o seguinte pedido:
Que seja feita ação educativa no Sítio Malhada do Juá, Distrito de Calabaça,
tendo em vista a presença de lixo em várias áreas. Além da Malhada do Juá, nos sítios: Sítio Serra
Negra, Poço dos Paus entre outros.
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CÂMARA MUNICIPAL
DE VÁRZEA ALEGRE

07 DE MAIO DE 2025.
PAUTA DA 15ª SESSÃO ORDINÁRIA,

DO 1º PERÍODO DE 2025 - 1ª LEGISLATURA.

ORDEM DO DIA (CONTINUAÇÃO)

27º ) REQUERIMENTO Nº 129/2025.
Propositor: MICHAEL MARTINS. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao senhor ELONMARCOS CÂNDIDO, Secretário de infraestrutura de Várzea
Alegre-CE com o seguinte pedido:
Que seja feita uma visita técnica no setor três do Bairro Serrinha, paralelo a rua Maria Ilma
Leandro, com o objetivo de avaliar os vários problemas que a comunidade vem enfrentando no
tocante a falta de água, necessitando a extensão das redes de abastecimento, bem como
capinação, iluminação, regularização das estradas e posteriormente calçamento.

28º ) REQUERIMENTO Nº 130/2025.
Propositor: MICHAEL MARTINS. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao senhor ELONMARCOS CÂNDIDO, Secretário de infraestrutura de Várzea
Alegre-CE com o seguinte pedido:
Que seja feita uma limpeza no conjunto Ana Márcia, o mesmo encontra- se
tomado por vegetação, que acaba sendo um abrigo para proliferação da Dengue.

29º ) REQUERIMENTO Nº 131/2025.
Propositor: MICHAEL MARTINS. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao senhor ELONMARCOS CÂNDIDO, Secretário de infraestrutura de Várzea
Alegre-CE com o seguinte pedido:
Que seja feita a instalação de luminária no Sítio Alto Santa Isabel, Distrito de Riacho Verde, próximo
a caixa d’água.

30º ) REQUERIMENTO Nº 132/2025.
Propositor: MICHAEL MARTINS. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao senhor ELONMARCOS CÂNDIDO, Secretário de infraestrutura de Várzea
Alegre-CE com o seguinte pedido:
Que seja feita a instalação de luminária na rua José Felipe em frente a
residência de número 22.

31º ) REQUERIMENTO Nº 133/2025.
Propositor: MICHAEL MARTINS. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao senhor ELONMARCOS CÂNDIDO, Secretário de infraestrutura de Várzea
Alegre-CE com o seguinte pedido:
Que seja feita a reposição de lâmpadas no Riacho do Meio dos Leós, próximo à
residência do Senhor Raimundo Ferreira de Sousa.

32º ) REQUERIMENTO Nº 134/2025.
Propositor: MICHAEL MARTINS. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Requerimento ao senhor ELONMARCOS CÂNDIDO, Secretário de infraestrutura de Várzea
Alegre-CE com o seguinte pedido:
Que seja feita a reposição de lâmpadas, capinação e reparo no calçamento da
Rua Marcos José de Almeida no Bairro Patos a mesma está acumulando muita água nos dias de
chuva.
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CÂMARA MUNICIPAL
DE VÁRZEA ALEGRE

07 DE MAIO DE 2025.
PAUTA DA 15ª SESSÃO ORDINÁRIA,

DO 1º PERÍODO DE 2025 - 1ª LEGISLATURA.

ORDEM DO DIA (CONTINUAÇÃO)

33º ) REQUERIMENTO DE MOÇÃO Nº 047/2025.
Propositor: OTONIEL JUNIOR. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: MOÇÃO DE PESAR

34º ) REQUERIMENTO DE MOÇÃO Nº 048/2025.
Propositor: OTONIEL JUNIOR. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: MOÇÃO DE PESAR

35º ) REQUERIMENTO DE MOÇÃO Nº 053/2025.
Propositor: JOAQUIM GABRIEL. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Moção de Pesar aos familiares RAIMUNDA FINELON BATISTA, pelo seu falecimento ocorrido
na cidade de Várzea Alegre no dia 02 de maio do corrente ano.

36º ) REQUERIMENTO DE MOÇÃO Nº 054/2025.
Propositor: MARCELO FLEDSON. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: Moção de Pesar, aos familiares do senhor Francisco Casimiro Sobrinho pelo seu
falecimento, ocorrido no dia 02 de maio do corrente ano, aos 82 anos de idade.

37º ) REQUERIMENTO DE MOÇÃO Nº 055/2025.
Propositor: OTONIEL JUNIOR. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
Resumo: MOÇÃO DE APALUSOS LC 20 ANOS.

38º ) VOTAÇÃO EM BLOCO Nº 001/2025.
Propositor: LUIZ DO CONSELHO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
REQUERIMENTO Nº 039; 040; 041; 042

39º ) VOTAÇÃO EM BLOCO Nº 002/2025.
Propositor: ALAN SALVIANO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
REQUERIMENTO Nº 014; 015

40º ) VOTAÇÃO EM BLOCO Nº 003/2025.
Propositor: VALDILENE BITU. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
REQUERIMENTO Nº 015; 016; 017; 018; 019

41º ) VOTAÇÃO EM BLOCO Nº 004/2025.
Propositor: KLEITON DO BAR. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
REQUERIMENTO Nº 002; 003

42º ) VOTAÇÃO EM BLOCO Nº 005/2025.
Propositor: JOAQUIM GABRIEL. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
REQUERIMENTO Nº 040 | REQUERIMENTO DE MOÇÃO Nº 053

43º ) VOTAÇÃO EM BLOCO Nº 006/2025.
Propositor: DEDÉ DA TOPIC. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
REQUERIMENTO Nº 017; 018
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CÂMARA MUNICIPAL
DE VÁRZEA ALEGRE

07 DE MAIO DE 2025.
PAUTA DA 15ª SESSÃO ORDINÁRIA,

DO 1º PERÍODO DE 2025 - 1ª LEGISLATURA.

ORDEM DO DIA (CONTINUAÇÃO)

44º ) VOTAÇÃO EM BLOCO Nº 007/2025.
Propositor: OTONIEL JUNIOR. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
REQUERIMENTO DE MOÇÃO Nº 047; 048; 055 | REQUERIMENTO Nº 067; 068; 069

45º ) VOTAÇÃO EM BLOCO Nº 008/2025.
Propositor: MICHAEL MARTINS. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
REQUERIMENTO Nº 128; 129; 130; 131; 132; 133; 134

46º ) VOTAÇÃO EM BLOCO Nº 009/2025.
Propositor: CARLIM CLEMENTINO. Tramitação: TURNO ÚNICO (MAIORIA SIMPLES)
REQUERIMENTO Nº 047; 048; 049; 050
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